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Державна податкова служба

На запит від 21.03.2021 (вх. № ЗПІ/Д-418-21) Державна служба статистики 
надає в електронному форматі наявну статистичну інформацію щодо кількості 
суб'єктів, які перебувають на обліку за кодами 815 "Громадська організація", 
820 "Громадська спілка", 845 "Благодійна організація" Класифікації 
організаційно-правових форм господарювання (КОПФГ), станом на 01.03.2021 
(за даними Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України 
(ЄДРПОУ)).

Разом із тим повідомляємо, що, згідно із Законом України "Про державну 
статистику", органи державної статистики здійснюють збирання та 
опрацювання статистичної інформації відповідно до методологічних положень 
з організації державних статистичних спостережень та згідно з переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних 
статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим 
рішенням Кабінету Міністрів України. Формування аналітичної інформації 
щодо кількості суб’єктів, які перебувають на обліку в ЄДРПОУ, здійснюється 
станом на 01 число кожного місяця протягом року.

Також зазначаємо, що усі відносини, які виникають у сфері державної 
реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, регулює Закон 
України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань" (далі – Закон) і нормативно-правові акти, прийняті 
відповідно до цього Закону. Згідно із Законом, відомості про юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців після їх державної реєстрації вносяться до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань (ЄДР), держателем якого є Міністерство юстиції. Органи державної 
статистики є одними з користувачів відомостей з ЄДР у рамках ведення 
ЄДРПОУ.
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Окрім того, інформуємо, що збір звітів про використання доходів 
(прибутків) неприбуткової організації органи державної статистики не 
здійснюють.

Водночас повідомляємо, що, відповідно до пункту 3 статті 22 Закону 
України "Про доступ до публічної інформації", запит за пунктом 2 направлено 
для розгляду за належністю та надання відповіді запитувачу в межах 
повноважень до Державної податкової служби.

Надану статистичну інформацію оприлюднено на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація"/"Показники 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ)"/ 
"Кількість юридичних осіб за організаційно-правовими формами 
господарювання". КОПФГ наведено в розділі "Методологія та класифікатори"/ 
"Класифікатори".

Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності 
доступу користувачів до офіційної державної статистичної інформації 
Держстат розробив мобільний додаток "Статистика в смартфоні". Додаток 
двомовний (українська та англійська) і надає можливість оперативно та зручно 
отримувати офіційну державну статистичну інформацію з наборів даних 
Держстату, розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 
www.data.gov.ua (наразі доступна інформація з 2015 року). Інформація 
згрупована за темами (галузями статистики): населення, ринок праці, ціни, 
промисловість, сільське господарство, будівництво, транспорт, торгівля та інші. 
Додаток працює на ОС Android і безкоштовно доступний для завантаження на 
Google Play (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). 
Запрошуємо долучитися до використання додатка "Статистика в смартфоні".

Додатки: 1. Файл "додаток.zip" на першу адресу.
                 2. Файл "запит_418.pdf" на другу адресу.

Директор департаменту 
поширення інформації та комунікацій                               Олена ВИШНЕВСЬКА
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